Описание образовательной программы дошкольного образования МКДОУ «Детский сад с. Полевое»
          Муниципальное казённое дошкольное образовательное учреждение «Детский сад села Полевое» (далее ДОУ) функционирует с  1965 года. В образовательном учреждении функционируют 2 группы в режиме  дня (с 9-ти часовым пребыванием детей), из них: 1 разновозрастная группа (2-4 лет), 2 группа для детей дошкольного возраста от 4-7 лет. Контингент детей Образовательного учреждения формируется в соответствии с их возрастом и видом образовательного учреждения.
         Образовательная программа дошкольного образования разработана творческой группой ДОУ, в которую вошли заведующий ДОУ и все педагогические работники ДОУ. Разработка образовательной программы дошкольного образования (далее – Программа) Образовательного учреждения МКДОУ «Детский сад с. Полевое» осуществлена в соответствии : 
· С Законом РФ от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;

· Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 17 октября 2013 г. № 1155 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования» (ФГОС ДО);

· Постановлением Главного санитарного врача РФ от 15.05.2013 № 26 «СанПиН 2.4.1.3049 – 13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных организаций» (с изменениями от 27 августа 2015г); 
· Уставом МКДОУ «Детский сад с. Полевое».
· С учетом примерной общеобразовательной программы дошкольного образования «От рождения до школы» под редакцией Н.Е.Вераксы,  Т.С.Комаровой, М.А.Васильевой.

          Программа состоит из обязательной части и части, формируемой участниками образовательных отношений. Обе части являются взаимодополняющими и необходимыми с точки зрения реализации ФГОС ДО. Объём обязательной части Программы рекомендуется не менее 60% от её общего объёма; части, формируемые участниками образовательных отношений, не более 40%. Программа разработана в соответствии с требованиями ФГОС ДО включает три основных раздела: целевой, содержательный и организационный, в каждом из которых отражается обязательная часть и часть, формируемая участниками образовательных отношений. 
         Программа может корректироваться в случае изменения: основных нормативно-правовых документов по дошкольному образованию, уставных документов, контингента воспитанников, образовательного запроса родителей (законных представителей), видовой структуры групп, внедрения парциальных программ, авторских программ и педагогических технологий. 
         Для реализации Программы ДОУ укомплектовано квалифицированными кадрами, в т. ч. руководящими, педагогическими, учебно-вспомогательными, административно-хозяйственными работниками. ДОУ самостоятельно определяет потребность в педагогических работниках и формирует штатное расписание по своему усмотрению, исходя из особенностей реализуемых образовательной программы дошкольного образования. 
          Цели Программы:

- создание благоприятных условий для потенциального проживания ребёнком дошкольного детства;
- формирование основ базовой культуры личности;

- всестороннее развитие психических и физических качеств в соответствии с возрастными и индивидуальными особенностями; 
- подготовка к жизни в современном обществе;

- формирование предпосылок к учебной деятельности;

- обеспечение безопасности жизнедеятельности дошкольника;

- приобщение детей к истокам русской народной культуры.
          Задачи Программы:
 – охрана и укрепление физического и психического здоровья детей, в том числе их эмоционального благополучия;
 – обеспечение равных возможностей для полноценного развития каждого ребенка в период дошкольного детства независимо от места проживания, пола, нации, языка, социального статуса; 
– создание благоприятных условий развития детей в соответствии с их возрастными и индивидуальными особенностями, развитие способностей и творческого потенциала каждого ребенка как субъекта отношений с другими детьми, взрослыми и миром;
 – объединение обучения и воспитания в целостный образовательный процесс на основе духовно-нравственных и социокультурных ценностей, принятых в обществе правил и норм поведения в интересах человека, семьи, общества; 
– формирование общей культуры личности детей, развитие их социальных, нравственных, эстетических, интеллектуальных, физических качеств, инициативности, самостоятельности и ответственности ребенка, формирование предпосылок учебной деятельности; 
– дать детям представление о родной культуре: старинных праздниках, традициях, фольклоре, художественных промыслах, декоративно-прикладном искусстве, развивать духовный творческий патриотизм.
